

泰国总理巴育宣布退出政坛

据法新社报道：泰国总理巴育11日宣布结束政治生涯，并退出他所在的泰国人团结建国党。该党在5月14日举行的国会下议院选举中仅获得500个席位中的36席，从那以后，外界普遍认为巴育将会退出政坛。泰国国会将于13日举行会议，就下一任总理人选进行投票。巴育目前仍担任看守总理，直至新一届政府组建完成。

巴育11日在泰国人团结建国党的社交媒体账号上发表声明，回顾其担任总理9年来

取得的政治成果，并表示希望人民继续支持泰国人团结建国党。该党成立于2021年，巴育于今年1月加入，并被提名为下届总理候选人。但在5月举行的国会下议院选举中，该党仅获得500个席位中的36席。反对党远进党拿下151席，成为下议院第一大党。为泰党、自豪泰党分别以141席和71席位列第二、第三位。

巴育生于1954年，2014年发动军事政变后担任泰国全国维持和平秩序委员会主席，同年8月出任总理。2019年

新一届国会成立后，巴育当选总理。

泰国国会将于13日召集上下两院全部750名议员，就各政党推举的总理候选人进行表决，获得半数以上议员支持的候选人当选总理。远进党党魁皮塔早前称，他已准备好出任总理。但皮塔正面临泰国选举委员会的调查。他被指控在参与选举时持有一家媒体公司的股份，涉嫌违法。若选举委员会推进相关调查，上议院议员或拒绝支持皮塔，为总理人选增添变数。



图：泰国总理巴育11日宣布退出政坛。 \ 法新社

马来西亚财政部第一副部长拿督斯里阿末玛斯兰会见古峰

2023年7月11日，Ka Wah Fi Capital 联席主席、香港嘉华金融投资集团董事局主席、广西·中国—东盟企业俱乐部荣誉主席“古峰”，广东

大音传奇投资有限公司董事长、广西·东盟企业俱乐部荣誉主席“陈朝阳”一行受马来西亚财政部和雪兰莪王室邀请访问马来西亚。

Ka Wah Fi Capital 总部，整合原来合作的马来西亚投资银行和信托银行资源，为中国和马来西亚在产业链项目、大宗商品贸易、债券等提供融资服务。



左：Ka Wah Fi Capital 联席主席古峰 右：马来西亚财政部第一副部长拿督斯里阿末玛斯兰



马来西亚财政部第一副部长拿督斯里阿末玛斯兰会见古峰一行

12日上午，马来西亚财政部第一副部长拿督斯里阿末玛斯兰会见古峰一行，拿督斯里阿末玛斯兰首先说到，获悉Ka Wah Fi Capital 在纳闽注册的多家公司已认购马来西亚“港口、机场、医药”项目债券”如期获得收益表示祝贺，就纳闽的独特金融环境和马来西亚债券投资配置比例进行了

讨论。拿督斯里阿末玛斯兰希望Ka Wah Fi Capital 向马来西亚财政部写一封信函，以便组建部门团队讨论马来西亚政府债券投资。

古峰表示，自2020年11月开始已与马来西亚王室成员进行了几次联网会议讨论，我们希望在RCEP框架下展开深入合作。也计划在纳闽设立



12日下午，Ka Wah Fi Capital 联席主席古峰来到位于马来西亚吉隆坡武吉免登路的筹备办事处，该办事处是为Ka Wah Fi Capital 纳闽关联公司“信托银行和投资银行”在马来西亚吉隆坡成立分部而设立，并在筹备办事处，与Ka Wah Fi Capital 纳闽关联公司持牌高管团队进行工作会议部署。

出席陪同人员有：Ka Wah Fi Capital 驻马来西亚代表拿督斯里惊琪化，马来西亚财政部秘书拿督安华，雪兰莪皇室首席法律顾问拿督戈比纳斯，香港嘉华金融投资集团副总裁诗雨和东南亚大宗商品贸易部总监邓雄坤，Ka Wah Fi Capital 秘书 Ms. Kelly Loh 等。



【记者 叶亚山 通讯员 Kelly】

泽连斯基不满乌未获邀入约



图：乌克兰总统泽连斯基（绿衣）在大会合照环节显得形单影只。 \ 路透社

【大公报讯】

综合路透社、《华盛顿邮报》报道：11日发布的北约维尔纽斯峰会公报称“乌克兰的未来在北约”，但并未给出乌克兰加入北约的时间表。乌克兰总统泽连斯基发推特表示不满，称“这是史无前例且荒谬的”。美媒称，这则措辞激烈的推文，不仅令支持乌克兰入约的北约国家官员“感到意外和沮丧”，还惹怒了参加峰会的美国代表团成员。

公报称，北约各成员国同意取消对乌克兰的“成员国行动计划”要求。此举将缩短乌克兰加入北约的进程，但只有当成员国同意且条件满足时，北约才会向乌克兰发出入约邀请。

泽连斯基11日发文斥责北约“荒谬”，至今没有同意

乌克兰加入北约；称此举“利好”俄罗斯，缺少对乌克兰的“尊重”。

《华邮》披露，美国总统拜登本希望借此次峰会向外界展示成员国间“前所未有的团结”，同时向美国国内强调自己的外交能力。泽连斯基的尖锐批评，“与拜登政府极力打造的西方和谐形象形成了鲜明对比”。

此外，峰会公报称俄罗斯对北约成员国的安全及欧洲一大西洋地区的和平与稳定，“构成最严重的直接威胁”。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫称，北约是个发动挑衅和制造不稳定的“进攻性联盟”。俄联邦安全会议副主席梅德韦杰夫表示，乌克兰可能永远不会加入北约，而这个事实北约不敢大声说出来。

世界气象组织：南极海冰面积创6月历史新低

世界气象组织10日发布的数据显示，5月和6月的全球海面温度分别创历史同期新高，

南极海冰面积也创下有卫星观测记录以来6月的历史新低。



世界气象组织官员奥马尔·巴杜尔（右）在新闻发布会上就近期高温天气与厄尔尼诺现象进行说明。